
 :الصحيحة مما بين القوسين اختر الاجابة: السؤال الأول 

 :اي مما ٌلً ٌعتبر مادة1.
 الهواء: د  الضوء: ج  الصوت: ب  الحرارة : أ

 

 :  نمٌس الكتلة باستخدام . 2
  L اللتر: د   Nالنٌوتن: ج   mالمتر: ب   gmالجرام: أ

 

 :  ممدار الحٌز الذي ٌشغله الجسم : 3

 المادة: د  الكثافة: ج  الكتلة: ب  الحجم: أ

 

 :  المادة الصلبة لها : 4

 لها حجم ثابت فمط: د           لٌس لها شكل ولا حجم ثابت:ج شكل وحجم ثابت: شكل ثابت فمط       ب: أ

 

 :  فً الحالة الغازٌة للمادة تكون الجزٌئات : 5

 حركة اهتزازٌة فً نمطة: د        تنزلك فوق بعضها : ج      تتحرن بحرٌة وبسرعة: ثابتة لا تتحرن      ب: أ

 

 :  فً الحالة الصلبة للمادة تتحرن الجزٌئات : 6

 حركة اهتزازٌة فً نمطة: د        تنزلك فوق بعضها : ج      تتحرن بحرٌة وبسرعة: ثابتة لا تتحرن      ب: أ

 

 ٌماس طول الكتاب بــ: 7

 Lاللٌتر : د       gmالجرام: ج      kmالكٌلومتر: ب          cmالسنتٌمتر : أ

 

 نمٌس حجم السائل باستخدام بــ: 8

 Lاللٌتر : د           mالمتر: ج      kmالكٌلومتر: ب          cmالسنتٌمتر : أ

 

 :  كثافة الماء تساوي : 9

 10cmᵌ: د           1g: ج      g/cmᵌ 20: ب       1g/cmᵌ: أ

 

 :  تطفو كرة الفلٌن فوق الماء لأنها : 10

  20g/cmᵌأكثر كثافة من : ج       1g/cmᵌأكثر كثافة من : ب    1g/cmᵌألل كثافة من : أ

 

 :لذلن هو  8.5g/cmᵌكثافة النحاس تساوي : 11

 ٌطفو فوق الماء : ب       ٌغوص فً الماء: أ 

 

 :  عند إضافة حرارة إلى الهواء فإن جزٌئاتها: 12

 لا تتأثر: لا تتحرن              د: ج      تتحرن ببطء : ب      تتحرن بسرعة أكبر وتنتشر : أ

  

           

 

 
 

 إعداد المعلمة حنان سالم



 :الصحيحة مما بين القوسين اختر الاجابة: تابع السؤال الأول 

 :ٌطفو البالون ذو الهواء الساخن لأن. 11
 الهواء الساخن أكثر كثافة: الهواء البارد أكثر كثافة    د: الهواء البارد ألل كثافة   ج: ب الهواء الساخن ألل كثافة: أ

 

 :  نمٌس الوزن باستخدام . 12
  L اللتر: د   Nالنٌوتن: ج   mالمتر: ب   gmالجرام: أ

 

 :  الوزن على الممربالنسبة على الأرض ٌساوي: 13

 لا ٌتغٌر: د الوزن على الارض½ : الوزن على الارض     ج¼  : ب الوزن على الارض 1/6: أ

 

 :  نمٌس الوزن باستخدام : 14

 المخبار المدرج: د           المسطرة:ج  المٌزان ذو كفتٌن     : المٌزان الزنبركً       ب: أ

 

 :  تتغٌر خاصٌة المادة بناء على لوة الجاذبٌة : 15

 الوزن: د            الكتلة: ج       الطول: ب  الكثافة: أ

 

 :  عدد  مربعات الوحدات التً تغطً السطح تصف : 16

 الوزن: د            الكتلة: ج       الطول: ب  المساحة : أ

 

 الماء هو جزيء ٌحنوي على : 17

ذرة هٌدوجٌن وذرة اكسجٌن: ج      ذرة كربون وذرتً هٌدروجٌن : ذرة اكسجٌن وذرتً هٌدروجٌن        ب: أ

           

 

 ٌنتمل الماء فً أجزاء النبات بواسطة : 18

 لا ٌنتمل: د          الانتشار: ج      التوترالسطحً: ب      الخاصٌة الشعرٌة: أ

 

 :  الصورة الغازٌة للماء تسمى : 19

 الماء السائل: ج       الثلج : ب        بخار الماء: أ

  

 :  حالة الماء الأكثر كثافة هً : 20

 الماء السائل: ج       الصلب : ب       الغاز : أ

 

 :تتجمد سطح  البحٌرات فً المناطك المطبٌة وتطفو إلى أعلى لان الماء فً الحلة الصلبة تكون  :21

 أكثر كتلة: د ألل حجما: ج      أكثر كثافة: ب       ألل كثافة: أ

 

 :  عند وضع مكعبات الثلج فً العصٌر فإنها : 22

      تغوص: ب         تطفو: أ

  

           

 

 
 

 إعداد المعلمة حنان سالم



 :الصحيحة مما بين القوسين اختر الاجابة: السؤال الأول 

 :الحرراة النوعٌة للماء تكون: 23 
 متوسطة: ج منخفضة      : ب  مرتفعة: أ

 

 :  ما هً خصائص الماء السائل التً تتغٌر حٌن ٌتم صبه من كوب لٌاس إلى وعاء ضحل. 24
  الحجم فمط: د الشكل والحجم : ج  الشكل فمط: ب  الكثافة : أ

 

 :  المادة هً اي شًء له : 25

  له وزن ولابل للطفو: ج  له كتلة ولابل للطفو: ب  كتلة وحجم: أ

 

 :  لدرة الجسم على الطفو تعتمد على : 26

 الحجم: د           الوزن: ج   الكثافة: ب    الطول     : أ

 

 :  الكتلة هً لٌاس : 25

 الفراغ الذي ٌشغله الجسم: كثافة الجسم         د: ج       وزن الجسم: ب كمٌة المادة فً للجسم: أ

 

 ممدار الجاذبٌة بٌن جسم ما وبٌن الكوكب تعتمد على 26

 الوزن: د            الكتلة: ج       الطول: ب  الحجم: أ

 

 :  فإنها على الممر تكون     kg 60إذا كانت كتلة الشخص على الأرض تساوي : 27

 

 نٌوتن 10:د  kg 10: ج       kg 6: ب  kg 60: أ

 

 :  فٌكون وزنه على الممر   kg 30إذا كان وزن الشخص على الأرض : 28

 نٌوتن 10: نٌوتن                   د 5: ج       5kg: ب  30kg: أ

 

 

 :تكون جزٌئات المادة الصلبة : 29

       تنزلك فوق بعضها: ج       متفرلة: ب  متماسكة : أ

 

 :  كثافة الهواء بالنسبة اكثافة الماء : 30

  متساوٌة : ج       أكثر: ب  ألل : أ

 

 

 كلما زادت كثافة الجسم فإن لابلٌة الطفو للجسم : 31

  لا تتأثر  : ج       تزداد: ب  تمل : أ

 

 

 

 

 
 

 إعداد المعلمة حنان سالم



 :الصحيحة مما بين القوسين اختر الاجابة: السؤال الأول 

 :اي مما ٌلً ٌعتبر مادة1.
 الهواء: د  الضوء: ج  الصوت: ب  الحرارة : أ

 

 :  نمٌس الكتلة باستخدام . 2
  L اللتر: د   Nالنٌوتن: ج   mالمتر: ب   gmالجرام: أ

 

 :  ممدار الحٌز الذي ٌشغله الجسم : 3

 المادة: د  الكثافة: ج  الكتلة: ب  الحجم: أ

 

 :  المادة الصلبة لها : 4

 لها حجم ثابت فمط: د           لٌس لها شكل ولا حجم ثابت:ج شكل وحجم ثابت: بشكل ثابت فمط       : أ

 

 :  فً الحالة الغازٌة للمادة تكون الجزٌئات : 5

 حركة اهتزازٌة فً نمطة: د        تنزلك فوق بعضها : ج      تتحرن بحرٌة وبسرعة: ثابتة لا تتحرن      ب: أ

 

 :  فً الحالة الصلبة للمادة تتحرن الجزٌئات : 6

 حركة اهتزازٌة فً نمطة: د        تنزلك فوق بعضها : ج      تتحرن بحرٌة وبسرعة: ثابتة لا تتحرن      ب: أ

 

 ٌماس طول الكتاب بــ: 7

 Lاللٌتر : د       gmالجرام: ج      kmالكٌلومتر: ب          cmالسنتٌمتر : أ

 

 نمٌس حجم السائل باستخدام بــ: 8

 Lاللٌتر : د           mالمتر: ج      kmالكٌلومتر: ب          cmالسنتٌمتر : أ

 

 :  كثافة الماء تساوي : 9

 10cmᵌ: د           1g: ج      g/cmᵌ 20: ب       1g/cmᵌ: أ

 

 :  تطفو كرة الفلٌن فوق الماء لأنها : 10

  20g/cmᵌأكثر كثافة من : ج       1g/cmᵌأكثر كثافة من : ب    1g/cmᵌألل كثافة من : أ

 

 :لذلن هو  8.5g/cmᵌكثافة النحاس تساوي : 11

 ٌطفو فوق الماء : ب       ٌغوص فً الماء: أ 

 

 :  عند إضافة حرارة إلى الهواء فإن جزٌئاتها: 12

 لا تتأثر: لا تتحرن              د: ج      تتحرن ببطء : ب      تتحرن بسرعة أكبر وتنتشر : أ

  

           

 

 
 

 إعداد المعلمة حنان سالم



 :الصحيحة مما بين القوسين اختر الاجابة: السؤال الأول 

 :ٌطفو البالون ذو الهواء الساخن لأن. 11
 الهواء البارد الل كثافة: الهواء البارد أكثر كثافة    د: الهواء البارد ألل كثافة      ج: ب الهواء الساخن ألل كثافة: أ

 

 :  نمٌس الوزن باستخدام . 12
  L اللتر: د   Nالنٌوتن: ج   mالمتر: ب   gmالجرام: أ

 

 :  الوزن على الممربالنسبة على الأرض ٌساوي: 13

 لا ٌتغٌر: د الوزن على الارض½ : الوزن على الارض     ج¼  : ب الوزن على الارض 1/6: أ

 

 :  نمٌس الوزن باستخدام : 14

 المخبار المدرج: د           المسطرة:ج  المٌزان ذو كفتٌن     : بالمٌزان الزنبركً       : أ

 

 :  تتغٌر خاصٌة المادة بناء على لوة الجاذبٌة : 15

 الوزن: د            الكتلة: ج       الطول: ب  الكثافة: أ

 

 :  عدد  مربعات الوحدات التً تغطً السطح تصف : 16

 الوزن: د            الكتلة: ج       الطول: ب    المساحة: أ

 

 الماء هو جزيء ٌحنوي على : 17

ذرة هٌدوجٌن وذرة اكسجٌن: ج      ذرة كربون وذرتً هٌدروجٌن : ب        ذرة اكسجٌن وذرتً هٌدروجٌن: أ

           

 

 ٌنتمل الماء فً أجزاء النبات بواسطة : 18

 لا ٌنتمل: د          الانتشار: ج      التوترالسطحً: ب      الخاصٌة الشعرٌة: أ

 

 :  الصورة الغازٌة للماء تسمى : 19

 الماء السائل: ج       الثلج : ب        بخار الماء: أ

  

 :  حالة الماء الأكثر كثافة هً : 20

 الماء السائل: ج       الصلب : ب       الغاز : أ

 

 :تتجمد سطح  البحٌرات فً المناطك المطبٌة وتطفو إلى أعلى لان الماء فً الحلة الصلبة تكون  :21

 أكثر كتلة: د ألل حجما: ج      أكثر كثافة: ب       ألل كثافة: أ

 

 :  عند وضع مكعبات الثلج فً العصٌر فإنها : 22

      تغوص: ب         تطفو :أ

  

           

 

 
 

 إعداد المعلمة حنان سالم



 :الصحيحة مما بين القوسين اختر الاجابة: السؤال الأول 

 :الحرارة النوعٌة للماء تكون:23 
 متوسطة: ج منخفضة      : ب  مرتفعة: أ

 

 :  ما هً خصائص الماء السائل التً تتغٌر حٌن ٌتم صبه من كوب لٌاس إلى وعاء ضحل. 24
  الحجم فمط: د الشكل والحجم : ج  الشكل فمط: ب  الكثافة : أ

 

 :  المادة هً اي شًء له : 25

  له وزن ولابل للطفو: ج  له كتلة ولابل للطفو: ب  كتلة وحجم: أ

 

 :  لدرة الجسم على الطفو تعتمد على : 26

 الحجم: د           الوزن: ج   الكثافة: ب    الطول     : أ

 

 :  الكتلة هً لٌاس : 25

 الفراغ الذي ٌشغله الجسم: كثافة الجسم         د: ج       وزن الجسم: ب كمٌة المادة فً للجسم: أ

 

 ممدار الجاذبٌة بٌن جسم ما وبٌن الكوكب تعتمد على 26

 الوزن: د            الكتلة: ج       الطول: ب  الحجم: أ

 

 :  فإنها على الممر تكون     kg 60إذا كانت كتلة الشخص على الأرض تساوي : 27

 (لان الكتلة ثابتة لا تتغٌر ولكن الوزن ٌتغٌر لأنه ٌعتمد على الجاذبٌة )

 

 نٌوتن 10: د                   kg 10: ج       kg 6: ب  kg 60: أ

 

 :  فٌكون وزنه على الممر   kg 30إذا كان وزن الشخص على الأرض : 28

 (نٌوتن  5= 1/6*  30الوزن على الارض  1/6الوزن على الممر ٌساوي ) 

 وحدة لٌاس الوزن النٌوتن

 نٌوتن 10: دنٌوتن                    5: ج        5kg: ب  30kg: أ

 

 :تكون جزٌئات المادة الصلبة : 29

  تنزلك فوق بعضها: ج       متفرلة: ب    متماسكة: أ

 

 :  كثافة الهواء بالنسبة اكثافة الماء : 30

  متساوٌة : ج       أكثر: ب    ألل: أ

 

 كلما زادت كثافة الجسم فإن لابلٌة الطفو للجسم : 31

  لا تتأثر  : ج       تزداد: ب    تمل: أ

 

 

 

 

 

 

 تمنٌاتً للجمٌع بالنجاح والتوفٌك
      

 

 
 

 إعداد المعلمة حنان سالم




